
 Кукушка подкладывает в 
каждое гнездо по 3 яйца. 
Сколько яиц подложила она в 
5 гнёзд?
 

3х5 = 15 (яиц)



У птицы 2 крыла. У 
скольких птиц 12 
крыльев?
12:2=6 (птиц)



У хозяйки было 4 утенка и 8 
цыплят. На сколько цыплят 
больше, чем утят?



Тема урока:
 «Задачи на кратное 
сравнение чисел»



Нарисуйте в первом ряду 12 
кружочков, а во втором 
ряду -3 кружка.
Во сколько раз больше 
кружков в первом ряду, чем 
во втором?





Какая тема нашего 
сегодняшнего урока?
-Что вам показалось 
особо трудным ? 
- Чему вы научились?



Домашние задание: 
стр.41 , задание №5 , №7


